



Petró Árpád az Arany Hangya Díjjal

FOTÓ: SIPEKI PÉTER

Nyíregyháza kapta az Arany Hangya Díjat

NYÍREGYHÁZA. A Hulladékgazdálkodási Nap elnevezésű nemzetközi konferencián október 20-án, Budapesten vette át az 1 millió forintos fődíjat és az Arany Hangya vándordíjat Kósa Tímea alpolgármester és Petró Árpád, a Területi Hulladékgazdálkodási Kft. (THG) ügyvezetője. A 2009-ben először meghirdetett, és azóta minden esztendőben odaítélt Arany Hangya Díj célja a hulladékgazdálkodás területén kiemelkedő tevékenységet folytató önkormányzatok, önkormányzati társulások és a felsőoktatásban tanuló diákok kitüntetése, jutalmazása. Az önkormányzatok versenyében lett első Nyíregyháza, megelőzve Budakalászt és Szentest.

Kósa Tímea alpolgármester a következőkről tájékoztatta

pénteken a sajtó képviselőit: - Az önkormányzat az 1 millió forintos fődíjat környezetvédelmi célra fogja felhasználni. Ezen belül, a környezettudatos nevelés jegyében vetélkedőt szervezünk az óvodások és az iskolások számára.

Petró Árpád, a THG ügyvezetője hozzáfűzte: - Szeretnénk a jelenlegi elképzeléseinket továbbvinni, illetve a szolgáltatásunk színvonalát javítani. A szelektív hulladékok újrahasznosításából az építőipar is profitál, illetve ezek a hulladékok a komposzt előállításában és a talajjavító anyagok létrejöttében is segítőkészek. Az ügyvezető szerint a megyszékelyen begyűjtött szemétnemesség körülbelül 40 százaléka újrahasznosítható, a biolefedettség pedig 100 százalékos. **KM-TG**

Elismerő oklevelet kapott

NYÍREGYHÁZA. Nemzeti ünnepünk, az 1956-os Forradalom és Szabadságharc Emléknapja, október 23-án alkalmából a Magyar Köztársaság Vidékfejlesztési Minisztere Miniszteri Elismerő Oklevelet adomá-

nyozott Galyas István árvédelmi és folyószabályozási osztályvezetőjének az árvédelem szakterületen végzett kiemelkedő munkájáért. A kitüntetést a minisztériumi ünnepségen adták át. **KM**

Sikeres visszatérés a munka világába

A foglalkoztatás növelése a feltétele számos gazdasági és társadalmi cél elérésének.

NYÍREGYHÁZA. Jelentősen növelte az érdeklődést, és így a foglalkoztatásba bevontak számát is az idén átdolgozott program: bér-, illetve bérköltség támogatással 1238 ember jutott munkához, közülük 634 Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében.

Többek között erről is szó volt pénteken a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkügyi Központjában, ahol az „Út a munka világába” program záró rendezvényét tartották. Bevezetőjében dr. Czomba Sándor, a Nemzetgazdasági Minisztérium foglalkoztatás-

politikáért felelős államtitkára abból indult ki, a kormány elkötelelt abban, hogy hazánk minél több uniós forráshoz jusson, abból minél többet használjon fel, és lehetőleg azokba a térségekbe koncentrálva, amelyek leginkább szenvednek a foglalkoztatási gondoktól.

Hozzátette: a foglalkoztatás növelése elengedhetetlen a többi gazdasági és társadalmi cél eléréséhez.

Magyar Program

Hogyan segítheti az állam, pontosabban az átalakuló államigazgatás a munkaadók? Az olcsó és hatékony állam feltételeit kell megteremteni, ennek érdekében indított el a kormány a Magyar Programot, s átalakítja az ál-

lamigazgatás szervezetét, az eljárásrendet, a személyzeti politikát és a feladatlistát - értékelt dr. Vinnai Győző, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatali kormány megbízottja.

Bértámogatás

A részprojekt eredményeit dr. Rezsői István, a Kormányhivatal Munkügyi Központjának igazgatója részletezte a munkaadók előtt. Ebből kiderült: a részprojekt összes for-

„A foglalkoztatás növelése elengedhetetlen a célok eléréséhez.

DR. CZOMBA SÁNDOR



KOSZORÚZÁS ÉS ÜNNEPSÉG

Nyíregyháza írója, Krúdy Gyula születésének 133. évfordulója alkalmából szervezett Krúdy Napok rendezvénysorozat keretében koszorúzással egybekötött ünnepi megemlékezést tartottak pénteken az író Bessenyei téri szobránál.

FOTÓ: SIPEKI PÉTER



rása régióinkban 1,6 milliárd forint, 2011. október 31-éig tart, a bevonás időszakában 1904 fő bérpótló juttatásban részesülő személy (megyeenként 978) csatlakozott.

Képzésben 839 ember vett részt (SZSZB megyében: 442), ebből 736-an (SZSZB: 401) sikeres vizsgát tettek. A projektbe öntakból 1238 ember (SZSZB: 634) részesül, illetve részesült támogatott foglalkoztatásban. A programterv módosításával 2011. január 1-jét követően 823 (SZSZB: 399) álláskereső elhelyezkedését segítette a program bértámogatással. Ez legfeljebb 8 hónapra járt a munkaadónak, ebben az esetben 4 havi továbbfoglalkoztatási kötelezettség mellett. A támogatás mértéke a munkabér és járulékainak 70%-a. **KM**

rása régióinkban 1,6 milliárd forint, 2011. október 31-éig tart, a bevonás időszakában 1904 fő bérpótló juttatásban részesülő személy (megyeenként 978) csatlakozott.

Sajnos, később rosszra fordult az állapota, s egy hét múlva elhunyt a fiatal lány a kórházban. Az emberek összefogásának köszönhetően (melyben lapunk és a SZON is szerepet vállalt) Kitti testvére, Aliz, és Kitti barátjának (aki

Jövő ősze új sürgősségi épül

A közbeszerzési eljárás indításával újabb fejezetéhez érkezett a Sürgősségi Betegellátó Centrum építéde.

NYÍREGYHÁZA. A csaknem húszszázmillió forintos beruházással megépülő új Sürgősségi Betegellátó Centrum (SBC) támogatási szerződését ez év februárjában írták alá, a pénteki projektjövő rendezvényen pedig kiderült, indulhat a közbeszerzés, jövő tavasszal már a kivitelezés is elkezdődhet. S ha minden a tervek szerint alakul, akkor a fennállásának 30. évfordulóját 2012-ben ünnepli SBC összel már egy európai színvonalú, XXI. századi épületben fogadhatja a betegeket.

Rövidebb betegutak

- A megyei önkormányzat, mint fenntartó, minden olyan fejlesztést fontosnak tartott és támogatott, amely a megyében élők egészségügyi állapotának javításához, az esélyegyenlőség megteremtéséhez hozzájárul - mondta Kovács Sándor, a megyei közgyűlés alelnöke -, a hazai és uniós támogatással (615 millió forint) megvalósuló beruházáshoz éppen ezért jó szívvel tette hozzá a megyei önkormányzat a szükséges 10 százalékos önerőt, ami több mint 60 millió forintot jelent. Az alelnök megjegyezte, hogy jövő év elejétől már az állam veszi át a megye egészségügyi intézményeit, ez jelentheti a fejlődés kezdetét.

Dr. Kiss Zoltán Tamás, a megyei egészségügyi holding vezérigazgatója azt mondta, a minőségi betegellátás érdekében olyan koncepciót dolgoztak ki és hajtották végre, amely infrastruktúrájában, szakember-ellátottságban,



Jövő ősze már modern körülmények között fogadják a sürgősségi a betegeket

FOTÓ: RACSKÓ TIBOR

hatékonyan és gazdaságosan is a legmagasabb szinten, a legjobb feltételeket teremti meg a gyógyító munkához.

- Magyarországon elsőként Nyíregyházán, a Jósa András kórházban jött létre a sürgősségi osztály, ez magával hozta azt is, hogy itt alakult ki a sürgősségi ellátás egységes iskolája. Az évtizedek alatt itt képzett szakemberek a világ számos országában vezető pozíciókat töltenek be - szölte a műről dr. Adorján Gusztáv, a kórház ügyvezető igazgatója. Az új kubatura nemcsak méltó infrastruktúrális feltételeket teremt az európai és nemzetközi szinten is elismert nyíregyházi sürgősségi ellátásnak,

hanem az egykapus beléptési rendszer, az egységes elvek és egységes protokollok bevezetésével, ésszerűbb és rövidebb betegutak révén még kiszámíthatóbbá teszi az ellátást a nap 24 órájában - hangzott el a jövőről.

A Jósa András Oktatókórház sürgősségi centruma azon túl, hogy a legnagyobb hagyományokkal rendelkezik, a legnagyobb betegforgalmat bonyolítja le, azon kevés osztályok egyike, ahol a szakemberképzéstől az oktatásig az ellátás minden akkreditált. Az évi több mint 37 ezer beteg azt jelenti, naponta 110-120 páciens fordul meg a sürgősségin.

A legokos osztálya

- Itt percek, nagyon sokszor csupán pillanatok állnak a rendelkezésünkre, hogy a beteg életét megmentsük, szakmailag a legjobb döntést hozzuk meg - fogalmazott dr. Domokos Gabriella osztályvezető főorvos. - A több mint 1470 négyzetméteres épület tervezésekor elsősorban a betegek

érdekeit, biztonságát és kényelmét vettük figyelembe a nagyobb terek kialakításával, a tér jobb kihasználásával.

A pályázat lehetőséget nyújt új, modern műszerek és eszközök beszerzésére is. Ez megteremti az ország legnagyobb ágyszámú sürgősségi központjában, ahol a legrovidebb idő alatt a legnagyobb felelősséggel dolgoznak, hogy olyan diagnosztikai háttér álljon a magasán képzett szakembergárda rendelkezésére, ami elengedhetetlen a betegek gyors, szakszertudatához.

PROJEKTADATOK

A projekt összköltségvetése 688 313 332 Ft, melyből az építés költsége: 541 649 690 Ft. Az egyintes épületben 21 ágy + 8 intenzív ágyas Sürgősségi Betegellátó Centrum valósul meg. Gép-műszer beszerzésre 68 032 070 Ft fordítható. Többek között: mobil röntgen, UH vizsgáló berendezés, betegárvá monitorrendszer, műtőlámpa, EKG készülék. A beruházás 1473 négyzetméter bruttó alapterületen 2012 második felében zárul le.

A forradalmat felidézte Nyírmada lakossága is

NYÍRMADA. Október 23-án hőseire pénteken emlékezett Nyírmada lakossága.

Az ünnepség keretében belül Kálmán Béla polgármester mondott ünnepi beszédet, majd az általános iskolások

műsorát láthatták az érdeklődők, ezt követte Szirota Jennifer és Szirota János duettje. A megemlékezés korosított a helyi intézmények, egyesületek helyezettjei el az 1956-os emlékműnél.



Az ünnepség egy pillanata

FOTÓ: ÖNKORMÁNYZAT

Ma temetik a Franciaországban elhunyt Kittit

PETNEHÁZA. Mint azt lapunkban korábban megírtuk, szeptember 16-án a franciaországi Agenben, egy lakástűzben súlyosan megsérült a 22 éves petneházi Kovács Kitti.

Sajnos, később rosszra fordult az állapota, s egy hét múlva elhunyt a fiatal lány a kórházban. Az emberek összefogásának köszönhetően (melyben lapunk és a SZON is szerepet vállalt) Kitti testvére, Aliz, és Kitti barátjának (aki

szintén megsérült a tűzben) rokonai azonnal elindultak, hogy a lány mellett legyenek. Ők voltak az utolsók, akik láthatták még életben.

Mint megtudtuk, egy hónap elteltével, tegnap, pénteken repülővel hazaérkezett Kitti holtteste. A hazahozatalban a franciaországi barátok, ismerősök, munkatársak segítettek.

Kittit ma 13 órakor temetik Petneházán.

Vanek Bátorban

NYÍRBÁTOR. Október 22-én a nyírbátori Kulturális Központban 1956-os megemlékezést tartanak. A meghívott vendégek között van Vanek Béla, az 1956-os alapítvány elnöke is.

Megemlékezés

NYÍREGYHÁZA. Az '56-os forradalom és szabadságharc emlékére, és a vörösszap-katasztrófa évfordulójának alkalmából ünnepi állománygyűlést tartottak pénteken a megyei katasztrófavédelmi igazgatóságon. **KM**